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Do wszystkich  

Wykonawców  

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022 poz. 1710 z póź. 
zm.), którego przedmiotem jest serwisowanie przyłóżkowego aparatu Polymobil Plus.  Nr 
sprawy 13/TP/22 
 
Pytania Wykonawcy: 
1. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Projektowane postanowienia umowy, §15, pkt 2 ust. 1  
Z uwagi na fakt, że okres obowiązywania umowy wynosi 3 lata prosimy o potwierdzenie, że poziom 
zmiany 10% odnosi się do zmiany rocznej.  
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
 
2. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Projektowane postanowienia umowy, §15, pkt 2 ust. 8  
 
Prosimy o korektę poziomu zmiany ceny na 10% w odniesieniu do 1-go roku. Przyjęte założenie o 15% 
procentowej inflacji jest niespójne z prognozami ekonomicznymi.  
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umowy.  
 
3. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Projektowane postanowienia umowy, §15, pkt 2 ust. 3  
 
Prosimy o zmianę brzemienia na:  
„Sposób ustalania zmiany wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 nastąpi na podstawie wskaźnika 
inflacji ogłaszanego przez GUS”.  
Pierwotny wymóg przedstawienia wykazu materiałów i kosztów związanych z realizacją zamówienia nie 
jest możliwy do spełnienia w tak szczególnym przypadku jak świadczenie usługi serwisu aparatury 
medycznej, który jest kalkulowany na podstawie szeregu różnych czynników i danych statystycznych. 
Pozostawienie pierwotnych zapisów prowadzi często do sytuacji, w której wykonawcy w obliczu 
wysokiej inflacji i ryzyka jej nieuwzględnienia doliczają jej prognozowaną wysokość do ceny składanej 
oferty. Takie rozwiązanie może być niekorzystne dla Zamawiającego, jeżeli realna inflacja (ogłaszana 
przez GUS) będzie niższa od założonej na etapie składania oferty. 
Odpowiedź:  Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umowy.  
 
 
4. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Projektowane postanowienia umowy  
 
Prosimy o wyrażenie zgody na dodanie zapisu:  
„W celu wykonania usług serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp 
do urządzenia w uzgodnionych wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie 
jak również pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, 
innymi płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi 
biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do odmowy 
wykonania usług serwisowych.”  
Odpowiedź: W/w zapis znajduje się w §4 ust 10 umowy tj. W celu wykonania usług serwisowych 
personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp do urządzenia w uzgodnionych 
wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie jak również 



 

pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, innymi 
płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi 
biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do 
odmowy wykonania usług serwisowych. 
 
 
 
5. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Projektowane postanowienia umowy  
 
Czy mając na uwadze fakt, że podczas realizacji umowy zostaną wytworzone przez Wykonawcę 
odpady, co do których istnieją wiarygodne do przyjęcia podstawy, że mogą wykazywać właściwości 
klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne, inne niż 
zakaźne, Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy następującej klauzuli:  
Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 
779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, 
mogących wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady 
medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, 
który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie dotyczy to w 
szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy mechanicznych.  
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w § 4 ust. 13 zmienia zapis na:   
„Zużyte lub uszkodzone części wymienione w czasie naprawy zostaną zwrócone Wykonawcy.  
Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 
nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej 
umowy, mogących wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz 
odpady medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie 
Zamawiający, który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami 
prawa. Nie dotyczy to w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy 
mechanicznych."  
 

6. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Projektowane postanowienia umowy  
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, iż w sytuacji zmiany danych adresowych Stron umowy nie będzie 
konieczności zawierania dodatkowego aneksu, a zmiana danych adresowych nastąpi na podstawie 
pisemnego oświadczenia Strony umowy 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.  
 
 
Zmianie ulega Rozdział III pkt. 2.1 SWZ: 
Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 18.05.2023 r. do godziny 12.30.  
 
Zmianie ulega Rozdział III pkt. 3.1 SWZ: 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.05.2023 r. o godz. 13.10 poprzez odszyfrowanie złożonych na 
Platformie ofert. 
 
Zmianie ulega Rozdział III pkt. 4.1 SWZ   
Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert,  tj. do dnia 
16.06.2023r.  
 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną cześć SWZ, 
podczas sporządzania oferty 

 
 

 
 
Podpis........................................ 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)    


